

UNIVERSIDADE DE LISBOA

Reitoria

Declaração de Retificação n.º 662/2024/2

Sumário: Retifica o Despacho n.º 10337/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 195, de 9 de outubro de 2023.

Alteração de ciclo de estudos

Doutoramento em Biologia

Por ter sido publicado com inexatidão o Despacho n.º 10337/2023, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 195, de 9 de outubro de 2023, referente à alteração do doutoramento em Biologia da Faculdade de Ciências da Universidade de Lisboa, retifica-se que, no ponto 8 do anexo, onde se lê:

«8 – Opções, ramos, áreas de especialização, especialidades ou outras formas de organização da estrutura curricular: especialidade em: Bioinformática e Biologia Computacional (240 ECTS); Biologia Celular e Molecular (240 ECTS); Ecologia e Biologia da Conservação (240 ECTS); Biologia Evolutiva (240 ECTS); Biologia Marinha e Aqualcultura (240 ECTS); Biologia Populacional (240 ECTS); Biologia de Sistemas (240 ECTS); Etologia (240 ECTS); Fisiologia e Biologia do Desenvolvimento (240 ECTS); Genética e Microbiologia (240 ECTS).»

deve ler-se:

«8 – Opções, ramos, áreas de especialização, especialidades ou outras formas de organização da estrutura curricular: especialidade em: Bioinformática e Biologia Computacional (240 ECTS); Biologia Celular e Molecular (240 ECTS); Ecologia e Biologia da Conservação (240 ECTS); Biologia Evolutiva (240 ECTS); Biologia Marinha e Aquacultura (240 ECTS); Biologia Populacional (240 ECTS); Biologia de Sistemas (240 ECTS); Etologia (240 ECTS); Fisiologia e Biologia do Desenvolvimento (240 ECTS); Genética e Microbiologia (240 ECTS).»

6 de agosto de 2024. – O Vice-Reitor, João Peixoto.

318001061